

### मुख्यमंत्री से हमर छतीसगढ़ योजना के तहत पंचायत प्रतिनिधियों ने सौजन्य मुलाकात की

रायपुर, (आरएनएस)। जितने अच्छे से होगा उतना ही जनता को लाभ पहुंचेगा। जनप्रतिनिधि जितना जनता के बीच जाएंगे, उतना ही उनके समस्याओं की जानकारी मिलेगी और उनका समाधान कर पाएंगे। उन्होंने कहा - लोक सुराज अभियान के तहत जब जनता के मध्य जाने पर ही वहाँ पर अनेक शासकीय योजनाओं का निर्माण हुआ है। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारे छतीसगढ़ का स्वरूप अनूठा है। यहाँ विविध संस्कृति के लोग निवास करते हैं। उनके बोली-भाषा और त्यौहार में भी विविधता है। इसकी महत्वपूर्ण जानकारी इस योजना से पंचायत प्रतिनिधियों को मिलता है। उन्हें राज्य शासन और केन्द्र शासन की योजनाओं की जानकारी मिलती है। इनके पारदर्शिता से क्रियान्वन करने की जिम्मेदारी पंचायतों के प्रतिनिधियों पर ही है। इसका क्रियान्वन जमीनी स्तर पर

### कर्नाटक में बैंक कर्मियों को निर्देश, कन्नड़ सीखो या नौकरी छोड़ो

बेंगलूरु, (आरएनएस)। कन्नड़ विकास प्राधिकरण ने सोमवार को राष्ट्रीयकृत, ग्रामीण और अनुसूचित बैंकों के क्षेत्रीय प्रमुखों को अनिवार्य रूप से कन्नड़ भाषा सीखने के आदेश दिए हैं। गैर-कन्नड़ भाषी कर्मचारियों को अगले छह महीने के अंदर कन्नड़ भाषा सीखने को कहा गया है। बैंकों को जारी किए गए एक आदेश में, केडीए के अध्यक्ष एसजी सिद्धारमैया ने कहा, अगर कर्मचारी छह महीने में कन्नड़ सीखने में नाकाम रहे, तो भर्ती नियमों के अनुसार उन्हें उनकी सेवाओं से मुक्त किया जाना चाहिए। प्राधिकरण ने कहा कि कन्नड़ इकाई को हिंदी इकाईयों की तरह सभी तरह की बैंक शाखाओं में अनिवार्य किया जाना चाहिए। कई बैंकों में स्थानीय भाषा को लागू करने में इच्छा की कमी देखी गई है। स्थानीय भाषा को उचित सम्मान नहीं देने से

### पुरानी रंजिश के चलते दो पक्ष आपस में भिड़े

रायपुर, (आरएनएस)। कालीबाड़ी चौक के पास कल रात पुरानी रंजिश के चलते दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने काउंटर मामला दर्ज किए हैं। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पहले पक्ष से प्रार्थी मोहन, ईमरान पिता मोह.फारूक 36 वर्ष निवासी चौसरीया कालोनी टिकरापारा ने थाने में शिकायत किया कि कल रात कालीबाड़ी चौक साईं बैंड पार्टी दुकान के पास आरोपी जमालुद्दीन खान आया और

### सात रूपए में गर्भवती महिलाओं को पौष्टिक भोजन कैसे होगा नसीब ?

जगदलपुर, (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा इस जुलाई से एक नई योजना के अंतर्गत मात्र सात रूपए में गर्भवती महिलाओं को पौष्टिक भोजन भरपेट कराने की कोशिश की गई है। इस योजना के अंतर्गत आंगनबाड़ी केन्द्रों से इन्हें यह भोजन प्राप्त हो रहा है। सर्वाधिक दिलचस्प तथ्य यह है कि महिलाओं को पौष्टिक भोजन कराने की योजना तो शुरू कर दी गई है लेकिन इसके लिए आवश्यक फंड व अन्य सुविधाओं के बारे में शासन भूल गया है। जिसका नतीजा यह हो रहा है कि आंगनबाड़ियों में काम करने वाली महिलाएँ बड़ी ही परेशानी का सामना कर रही हैं और सबका दुःख यह है कि मात्र 7 रूपए में पौष्टिकता से भरे ताली सजा कर वे कैसे गर्भवती महिलाओं को खिलाएंगी। जानकारी के अनुसार आंगनबाड़ी केन्द्रों में काम करने वाले महिलाओं के निर्देश दिये गये हैं कि पर्याप्त चावल के

### नई राजधानी में जमीन दिलाने का झांसा देकर 1 करोड़ से अधिक की ठगी

रायपुर, (आरएनएस)। नई राजधानी में जमीन दिलाने के नाम पर 1 करोड़ 2 लाख रूपए की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी मनीष वाधवानी पिता फियलदास वाधवानी 40 वर्ष आनंद निकेतन अर्वातिविहार का रहने वाला है। बताया जाता है कि पंडरी निवासी आरोपी नवनीत

### नई महुआ नीति से आदिवासी संग्राहकों को नहीं मिल रहा कोई फायदा

जगदलपुर, (आरएनएस)। इस वर्ष राज्य शासन ने नई महुआ नीति गत फरवरी से लागू कर महुआ संग्राहकों पर जबरदस्त आघात किया और परिणाम स्वरूप उनके द्वारा संग्रहित किये गये महुए को खरीदने वाला कोई नहीं रहा जिससे अत्यंत कम मूल्य पर भी उनका महुआ बिक नहीं सका है। उल्लेखनीय है कि शासन की नई महुआ नीति से महुए की देसी शराब बेचने वाले समूह होने लगे हैं। वहीं महुआ संग्राहक इस साल अपनी उपज न बिकने से परेशान हैं।

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ, पुसौर, तमनार, धरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

English Medium Study Since 1996 !! जानिए एवं सोचिए!! IIT=AIPET=AMMS=CA=CPT जैसे Exam हेतु सभी को बराबर अवसर फिर चाहे कोई भी 12<sup>th</sup> बोर्ड - जैसे ICSE/CBSE or CGBSE ... हो CGBSE में पढाई अच्छी लेकिन सस्ती !! फिर क्यों ज्यादा खर्च करें !! आईये... We Build CAREER... :: प्रवेश प्रारंभ :: Nursery to 11<sup>th</sup>-12<sup>th</sup> this Year CAREER SCHOOL English Medium Best Teachers and Best Educations with Activities Behind Stadium Street, Raigarh, C.G.

**सामाजिक न्याय संघ** शासन से मान्यता प्राप्त Registered with Govt. No. 5526 अधिकार से न्याय तक क्या आपको लगता है कि सभी को जीने का समान अधिकार होना चाहिए और प्रत्येक पीड़ित मानव की भरसक सहायता की जानी चाहिए, तो, आईये हमारे साथ, हम सब मिलकर एक अच्छे समाज का निर्माण करें। छतीसगढ़ राज्य के समस्त जिले, तहसील, विकास खण्ड अथवा किसी भी ग्राम में रहने वाले किसी भी व्यक्ति को यदि किसी भी प्रकार की न्यायिक, गैर-न्यायिक, सामाजिक, राजनीतिक या गैर- राजनीतिक समस्या हो, तो समस्या को सुलझाने एवं न्याय प्राप्ति हेतु आवेदन आमंत्रित हैं। कैरियर स्कूल के पास, श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे रायगढ़ (छ.ग.) संपर्क करें- 9301915303, 9039961090 E-mail ID- sjunior28@gmail.com website : www.sjunior.org

# CAREER SCHOOL

## Topper Students


Admission Open Behind Stadium Raigarh C.G.

### 9 डिप्टी कलेक्टर बनारे गये जनपद पंचायत सीईओ

रायपुर, (आरएनएस)। राज्य सरकार ने एक बार फिर बड़ी संख्या में डिप्टी कलेक्टर स्तर के अफसरों के तबादला आदेश जारी किया है। मंत्रालय से जारी आदेशानुसार विनायक शर्मा को बेमेतरा डिप्टी कलेक्टर से नवागढ़ जनपद पंचायत सीईओ बनाया गया है, वहीं कुमारी अनुप्राया मिश्रा को डिप्टी कलेक्टर कांकेर से जनपद सीईओ भाटापारा, डा प्रियंका वर्मा डिप्टी कलेक्टर सूरजपुर से जनपद सीईओ

### बयाना लेकर जमीन का रजिस्ट्री नहीं करवाया, धोखाधड़ी का मामला दर्ज

रायपुर, (आरएनएस)। 25 लाख रूपए बयाना लेकर जमीन का रजिस्ट्री नहीं करवाने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी अनील नचरानी पिता स्व. एम. पी.नचरानी 47 वर्ष

**सामाजिक न्याय संघ** शासन से मान्यता प्राप्त Registered with Govt. No. 5526 अधिकार से न्याय तक क्या आपको लगता है कि सभी को जीने का समान अधिकार होना चाहिए और प्रत्येक पीड़ित मानव की भरसक सहायता की जानी चाहिए, तो, आईये हमारे साथ, हम सब मिलकर एक अच्छे समाज का निर्माण करें। छतीसगढ़ राज्य के समस्त जिले, तहसील, विकास खण्ड अथवा किसी भी ग्राम में रहने वाले किसी भी व्यक्ति को यदि किसी भी प्रकार की न्यायिक, गैर-न्यायिक, सामाजिक, राजनीतिक या गैर- राजनीतिक समस्या हो, तो समस्या को सुलझाने एवं न्याय प्राप्ति हेतु आवेदन आमंत्रित हैं। हमारी उपलब्धियां सामाजिक न्याय संघ की वेबसाइट लॉ... पांच महीने बाद भी पुलिस ने दर्ज नहीं किया... कैरियर स्कूल में संगोष्ठी का आयोजन... ये बांड लो 6 साल में दोगुनी रकम मिलेगी... शासकीय मान्यता प्राप्त संघ में उच्चतम कर्मचारी पदों पर कार्य करने की आवश्यकता है। जो भी इस संस्था से जुड़कर कार्य करना चाहते हैं वे अपने समस्त बायोडेटा के साथ सामाजिक न्याय संघ के निम्नलिखित कार्यालय में संपर्क कर सकते हैं।

क्र.	स्थान	पद
1	रायगढ़ जिला एवं समस्त ब्लॉक	45
2	सूरजपुर जिला एवं समस्त ब्लॉक	35
3	जशपुर जिला एवं समस्त ब्लॉक	40
4	कोरबा जिला एवं समस्त ब्लॉक	25
5	जांजगीर-चांपा जिला एवं समस्त ब्लॉक	50

व्ही.टी.पी. कार्यालय : श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास रायगढ़ (छ.ग.) प्रधान कार्यालय : रवि सदन, रवि विहार बस्तर बाड़ा रायपुर (छ.ग.) संपर्क करें- 9589876400, 9039961090 E-mail ID- sjunior28@gmail.com website : www.sjunior.org